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Potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja mr Milutin Simović 

boravio je u radnoj posjeti opštini Danilovgrad i obišao više privatnih preduzetnika sa tog 

područja koji su u tekućoj godini uspješno realizovali investicije bespovratne podrške kroz 

IPARD program. Tim povodom ministar je održao niz sastanaka sa uzornim domaćinima i 

rekorderima u proizvodnji mesa i mlijeka kako bi se neposredno sagledali tokovi realizacije 

odobrenih projekata i ostvarenih rezultata na tom polju kao i planova za dalji prosperitet i 

afirmaciju ove prioritetne grane privrede i unapređenje konkurentnosti.  

Ovakvim pristupom i neposrednim uvidom na terenu želimo da doprinesemo jačanju 

vidljivosti evropske podrške i na konkretnim primjerima pokažemo aktuelni razmah 

preduzetništva širom Crne Gore koji doprinosi ostvarenim, vrlo ohrabrujućim stopama 

ekonomskog rasta i otvaranju novih radnih mjesta. 

Želimo da ohrabrimo preduzetnike za nove zamahe, da u neposrednoj komunikaciji 

analiziramo sve izazove sa kojima se suočavaju, da zajedno sa preduzetnicima i sa odgovornima 

sa nivoa lokalne samouprave prepoznamo i otklonimo biznis barijere i unaprijedimo poslovni 

ambijent i na državnom i na lokalnom nivou, kazao je Simović dodajući da se upravo u ovakvim i 

sličnim prilikama generišu najbolje ideje i smjernice za brojne zakonodavne i druge aktivnosti, 

kojima se poslovni ambijent čini povoljnijim i konkurentnijim. 

Ministar Simović je, takođe, kazao da je potrebno i na lokalnom nivou suočiti se sa 

ocjenama poslovne zajednice i preduzeti potrebne mjere, smanjiti parafiskalitete, ukinuti ili 

smanjiti visoke administrativne takse koje su neproporcionalne uslugama, zatim smanjiti 

komunalne naknade, kao i poreze na nepokretnost za proizvodne objekte koji stvaraju novu 

vrijednost i zapošljavaju, te unaprijediti efikasnost administracije. 

Najkraće – kreirati ambijent u funkciji otvaranja što većeg broja novih biznisa, jačanja 

postojećih, širenja poreske osnovice, a ne kreiranja novih nameta, kazao je ministar ističići da 

opština Danilovgrad upravo predstavlja dobar primjer u uspostavljanju povoljnog 

preduzetničkog ambijenta, uvažavanja razvojnih planova i potrebe stvaranja nove vrijednosti i 

novih radnih mjesta.  

Siguran sam da ćemo u Danilovgradu svjedočiti i novim iskoracima u kreiranju 

atraktivnog poslovnog ambijenta, a ovakve ocjene najbolje potvrđuje podatak da je u zadnjoj 



godini samo kroz ovaj program u Danilovgradu realizovano 9 projekata, ukupne vrijednosti 

investicija 2,24 miliona eura, uz bespovratnu podršku od 940.000 eura, što Danilovgrad čini 

najuspješnijom opštinom u finansijskom iskazu, istakao je ministar Simović podsjećajući da su u 

Danilovgradu podršku ostvarile četiri mljekare, dva pogona za preradu mesa, dvije vinarije i 

jedan pogon za preradu aromatičnog i ljekovitog bilja. U ovim pogonima radi oko 150 

zaposlenih, a prihode ostvaruje i oko 800 kooperanata iz 10 opština širom Crne Gore: 

Danilovgrada, Podgorice, Nikšića, Cetinja, Kolašina, Bijelog Polja, Berana, Rožaja, Petnjice i 

Andrijevice.  

Ministar je podsjetio da su se upoznali sa pet projekata koji su realizovani ili su u 

završnoj fazi realizacije, dok se realizacija preostala četiri očekuje u narednim nedjeljama, te da 

su ovi uspješni projekti rezultat zajedničkih napora Vlade, evropskih partnera, povoljnog 

lokalnog poslovnog ambijenta, i posebno pregnuća vrijednih preduzetnika i posvećenog rada 

zaposlenih.  

Ohrabreni smo vidnim unapređenjem konkurentnosti ovih pogona, širenjem obima i 

asortimana proizvodnje, usvojenim standardima kvaliteta i bezbjednosti hrane i ambicioznim 

razvojnim planovima, što sve skupa doprinosi njihovoj boljoj tržišnoj poziciji, održivosti 

postojećih radnih mjesta i sigurnosti kooperantske mreže, kazao je Simović. 

Ove značajne realizovane investicije u Danilovgradu samo su najava novih  i to već 

krajem ove i tokom naredne godine.  

U toku je realizacija dva javna poziva u okviru velikog IPARD-a, a sa područja 

Danilovgrada pristiglo je 18 zahtjeva  u iznosu od preko 1.600.000 eura i bespovratnu podršku 

od 800.000 eura.  

Sve ove i brojne druge aktivnosti koje smo preduzeli daju konkretne i mjerljive rezultate 
širom Crne Gore, i svakim danom sve je veći broj građana koji ponosno mogu reći da je 
poljoprivreda njihov biznis – i to unosan i održiv biznis, zaključio je ministar. 

Izražavajući zadovoljstvo i zahvalnost posjetom ministra i njegovih najbližih saradnika 
predsjednica opštine Zorica Kovačević je kazala da je bilo zadovoljstvo obići uspješne privredene 
subjekte koji su zasnovali svoj biznis u opštini Danilovgrad.  

Uvjerili smo se kako se koriste sredstva dobijena od Vlade Crne Gore i minstarstva 
poljoprivrede. Lokalna samouprava će i dalje nastaviti intenzivno da unapređuje poslovni 
ambijent i time stvara što bolje uslove da poslovne kompanije koje su već započele svoj biznis, 
kao i budući korisnici imaju sve potrebne infrastrukturne uslove kako bi mogli nesmetano da 
rade. To znači da ćemo se baviti dodatnim unapređivanjem poslovnog ambijenta, da svaki novi 
poslovni objekat ima i dobru infrastrukturu to jest moderne puteve, redovno snabdijevanje 
vodom, električnom energijom. Najvažnije je istaći da su naši porezi najniži u Crnoj Gori  što nas 



dodatno obavezuje, imajući u vidu da vlada iz godine u godinu sve izdašnije obezbjeđuje 
sredstva kako bi što veći broj naših sugrađana i naravno svih građana Crne Gore zasanovali svoj 
biznis u našoj opštini, jer smo poznati kao opština biznisa i prepoznati kao opština koja ima 
veoma razvijenu poljoprivredu. I to nas obavezuje da u planovima lokalne uprave u budžetu za 
naredne godine predvidimo jedan dio sredstava kao podršku poljoprivrednim proizvođačima 
više nego do sada. Danas smo imali priliku da sa pojedinim uspješnim privrednicima 
razgovaramo i damo obećanje da ćemo jedan dio njihovih problema riješiti bilo da je u pitanju 
putna infrastruktura ili drugi vid problema. Veoma je važno što su u ovim objektima zapošljeni 
naši sugrađani u što smo se danas uvjerili, kazala je Kovačevićeva i poželjela uspješan rad 
kompaniji Vulaš i njenom vlasniku dodajući da podrška lokalne uprave neće izostati ni u 
narednom period.  

Vlasnik sirare ,,Vulaš” čiji je kapacitet 3000 litara na dan Vladimir Vulaš, zahvalio se 
resornom ministarstvu na podršci ističući da su dobili sve što su tražili. 

U ovaj objekat uložili smo oko 250 hiljada eura, uglavnom za gradnju objekta i novu 
opremu što bez pomoći Investiciono razvojnog fonda i ministarstva poljoprivrede nije bilo 
moguće ostvariti, kazao je Vulaš. 

Pored sirare ,,Vulaš” predstavnici resornog ministartsva i loklane uprave posjetili su 
pogone za preradu mesa ,,Simeks-rev“ u mjestu Grlić, zatim fabrike za preradu mlijeka ,,Monte 
bjanko“ u Novom Selu, ,,Šimšić-Montmilk“ na Lazinama i ,,Čevo“ u Grliću.  

 


